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A. Iavtidng

Aoxnon 1. Na Avloty o1 A.E.

1y 4+2y +5y=0
Aoxnon 2. Na Avlotv o1 A.E.

1. y" — 3y' = xe”
2' y/l . 2yl —"_ y — %
Aoxnomn 3. Na Avlovy ta IILA.T

1

Ly —y =z y0)=1,450)=2 4(0)=0

2.y —y=e", y(0)=0,y(0)=1

3.y -2 =8y =0, y(m)=-1, y(r)=2
Aoxnomn 4. Na Avlovr o1 A L.

1 2% — 22y +2y =2
2. (x+ 1% +3@+1)% +(z+1)y=0
3. 2%y’ — 6y = 22
Aoxnon 5. Eotw n A.E. y +ay + By = 0. Na Avdel ya des tis milavés npés tov a, B:

Aoxnon 6. Ilpooowpiote ta opadd kar ta idlovta onueia twv napaxdtw A.E.. Ilod arnd ta
101dlovta onueia eivar kavovid kai oid un Kavovikd:

L 2?14z +(1—2)y +2y=0
2. 2z(1 — 2?)y" +2zy +32%y =0
3. 4=y +a(l—a)y +(1+a)y=0

4 2y +y +y=0



Aoxnon 7. Bpefte t) yevikii Adon s A.E. (22—1)y" +xy —y = 0 vrd popen duvapoceipdy
oe pta mepioyny tov 0. Ilow efvar to OdoTnua olykAions twy duvapooepy:

Aoxnomn 8. Ye kdle éva and ta mapaxdtw mpoPAnuata va deiylel 6nr n dolecioa AE. éyer éva
kavoviké 101dlov onpueio oto x = 0. Na mpoodiopiotel n deiktpia ovvdptnon, n avadpouikn
oxéon kai o1 piles g deiktprag efiowong.

1. 2zy +9y +ay=0
2. 2% +ay + (2 —y =0

3. a2y +y=0



